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      Як визначити найбільш популярні 

професії? Чи можна покладатися тільки на 

опис професії, як на відправний пункт у 

рішенні йти вчитися за цією спеціальністю? 

Як вибрати професію, щоб не викинути на 

вітер 5 років навчання у ВУЗі за фахом? 

      Такі питання ставить собі мало не кожен 

старшокласник і абітурієнт. Дійсно, вибір 

професії – крок відповідальний. Від того, що 

ви просто переглянете список професій, 

навряд чи зможете уберегтися від неправильного вибору. 

      Останнім часом на ринку працевлаштування з’явилося багато 

нових професій та спеціалізацій, котрі впевнено зайняли місце серед 

інших і можуть по праву називатися модними, престижними і 

прибутковими. Пропонуємо розглянути більш детально кілька з них. 

          

         Спеціаліст з інформаційних технологій. 

         Комп'ютери міцно увійшли в наше життя. XXI століття - це 

століття високих технологій. У зв'язку з цим потреба у фахівцях в 

галузі IT (інформаційних технологій) дуже висока. І разом з тим, варто 

відзначити, що така праця гідно оплачується. Досвідчені програмісти, 

згідно з останніми статистичними даними, мають найвищу середню 

заробітну плату по країні. Якщо ви вирішили вибрати цю професію, то 

при виборі навчального закладу необхідно пам'ятати про деякі 

особливості. Наприклад, про те, що багато програм пишуться 

англійською мовою і в процесі навчання студент повинен освоїти цю 

мову досконало. Фахівцям у галузі IT знайти роботу не проблема. 

Багато студентів знаходять постійну роботу ще під час навчання. 

  

Маркетолог (реклама, маркетинг, PR). 

Професії маркетолога та піарщика також користуються 

величезною популярністю у абітурієнтів. Сфера діяльності, в якій 

можна проявити себе, втілити свої ідеї, де є місце для творчості і 

польоту фантазії, приваблює креативну та амбіційну молодь. 

В умовах сучасного ринку значення рекламної індустрії постійно 

зростає. Реклама є скрізь: у газетах, журналах, на екрані телевізора, на 

вуличних щитах. На яскраві плакати, рекламні ролики  звертають 



увагу не тільки потенційні клієнти, але й потенційні фахівці у галузі 

реклами. Здається, у цій сфері здатна проявити себе людина з 

абсолютно будь-якими схильностями і здібностями. Полюбляєте 

малювати? Можливо, з вас вийде чудовий дизайнер. Любите 

писати? Копірайтинг* - це ваша стихія. А хороший фахівець в галузі 

реклами може розраховувати на гідну оплату праці. 

Люди, що досягли високих посад в сфері реклами, в один голос 

стверджують: для того щоб працювати в цій галузі, мало знати теорію 

- необхідна практика. Тому, вступивши на факультет маркетингу, 

студенти, як правило, практично одразу влаштовуються на стажування 

чи роботу за фахом. Місце праці навіть студентам знайти досить 

просто, адже попит на піарщиків з кожним роком тільки продовжує 

рости. Роботодавці цінують у молодому спеціалісті непересічне 

мислення, уміння ясно і чітко висловлювати свої думки, пропонувати і 

відстоювати свої ідеї. Помітивши у студента творчі здібності, багато з 

них готові пробачити і незакінчену вищу освіту, і відсутність досвіду. 

Головне - талант, а професійним навичкам вас навчать на будь-якому 

факультеті реклами в будь-якому університеті. 

          

         PR-менеджер 
         Не можна не звернути увагу на кольорові та яскраві автобуси із 

зображеннями продукції певних підприємств, що їздять вулицями 

нашого міста. Часто зупиняємо погляд на привабливих рекламних 

плакатах, які висять на стінах міських будівель. І завжди відвідуємо 

концерти за участі відомих зірок української естради, які відбуваються 

під час важливих державних свят і організовуються за сприяння 

певних організацій нашого міста.  

         Створення таких рекламних заходів потребує продуманих кроків, 

спланованих дій і великого творчого потенціалу. Хто володіє сучасним 

мистецтвом просування продукції серед споживачів? Хто ж так 

майстерно розповсюджує інформацію про товари та послуги своєї 

компанії? Цим займається спеціаліст зі зв’язків з громадськістю, або 

по-іншому піар-менеджер. 

 

        

 

*  (від англ. copywriting) — професійна діятельність  з 

написання рекламних и презентаційних текстів. 



       Супервайзер 

       Всі ми знаємо, що успішна реалізація будь-якого проекту потребує 

ретельного планування, чітко поставлених завдань та контролю за їх 

виконанням. Тому фахівець, який забезпечує досягнення цілей у 

конкретні зазначені терміни і скеровує роботу персоналу проекту у 

необхідне русло, є незамінною ланкою у роботі команди 

професіоналів. Цим фахівцем є супервайзер. Назва професії походить 

від англійського слова – ”supervisor” (наглядач). 
 

      Торговий представник 

      Торгівля – справа не з простих і для того, щоб отримувати 

прибутки необхідно мати хист продавця та володіти умінням 

переконувати людей. Тому для просування своїх товарів та послуг на 

ринку, де панує жорстка конкуренція, великі компанії наймають до 

штату своїх працівників, фахівців, які володіють знаннями та 

вміннями із продажу продукції. Саме кваліфікований торговий 

представник вдало проведе бесіду із потенційним покупцем, 

розповість йому про переваги та недоліки продукту, уміло налагодить 

партнерські стосунки та забезпечить збільшення продажів компанії, в 

якій він працює. 

      Копірайтер 
      Це передусім спеціаліст із творчим потенціалом, який працює у 

сфері авторських прав та рекламної діяльності. Він повинен мати хист 

до створення оригінальних текстів, коротких музичних супроводів та 

творів різних стилів, різного характеру та тривалості. Копірайтер пише 

текстовий матеріал на замовлення. Написання рекламних статей та 

слоганів, комерційних текстів – це все його повсякденна праця. 

Професійна діяльність копірайтера вимагає постійного творчого стану 

душі, адже для того, щоб цікаво скласти текст треба бути генератором 

нових ідей, добре володіти мовою та підбирати максимально влучні 

слова, які б точно описували зміст. 

       

       Мерчендайзер 
       Мерчендайзинг (merchandising)  - це комплекс заходів із 

просування продукту від виробника до споживача за допомогою 

належного оформлення торгових залів з найбільшраціональним 

розміщенням товару. Для українського ринку праці ця професія є 



новою, хоча у країнах Західної Європи ці спеціалісти уже багато років 

забезпечують прибуткове просування товару від виробника до 

споживача. 
 

     Іміджмейкер 
     Коли підвищується рівень життя певної країни, її населення 

починає приділяти більше уваги власному зовнішньому вигляду. 

Підтвердженням цього є збільшення кількості салонів краси, фітнес 

центрів, магазинів модного одягу. Кожен із нас прагне гарно 

виглядати, гармонійно підкреслювати свої внутрішні риси характеру 

та особисті цінності за допомогою створення відповідного іміджу. 

     Професія іміджмейкера вважається молодою не тільки в Україні, 

але й в усьому світі: їй лише кілька десятків років. Іміджмейкери ( від 

англійського  "image’’ – образ, картинка) - це спеціалісти зі створення 

іміджу. Слово «іміджмейкер» увійшло до повсякденного вжитку, 

проте часто вживається у помилковому значенні. Навіть серед самих 

іміджмейкерів немає єдиної думки, чим саме повинен займатися 

фахівець з іміджу. Функції іміджмейкера приписують візажистам, 

стилістам та PR-менеджерам. Кінцева мета іміджмейкера — розробити 

для клієнта образ, який допоможе йому найуспішніше досягати 

поставлених професійних і особистих цілей: підібрати зачіску, макіяж, 

одяг, аксесуари. Всі зовнішні атрибути повинні підходити один 

одному і працювати на загальне завдання. Cпецифіка роботи 

іміджмейкера: 

 у салонах краси він консультує клієнтів, намагаючись за 

допомогою зачіски і макіяжу знайти відповідний образ, на 

відміну від пересічного перукаря чи візажиста, це фахівець-

універсал; 

 в PR-агентствах займається просуванням конкретного 

кандидата на виборах, створенням сприятливого образу, який 

сподобається виборцям, працює з політиками та бізнесменами, 

займається не лише підбором зачіски і макіяжу, але й 

аксесуарів, одягу, розробляє загальний стиль; 

 імідж-аналітик виявляє і аналізує факти успіху і невдачі 

організації, працює над її "добрим ім'ям". 



           Психоаналітик. 

Це "довірені особи" політиків, зірок шоу-бізнесу, бізнесменів. 

Психоаналітикам зіркові особистості зізнаються у тому, в чому не 

зізнаються навіть собі. У сьогоднішньому суспільстві страх втратити 

те, що маєш, не зуміти досягти нових висот викликає неврози, депресії 

і різні тривожні стани. А фахівці-психоаналітики допомагають 

повернути людині душевну рівновагу, спокій та впевненість. 

Вибір професії психоаналітика - важлива і складна справа. Окрім 

професіоналізму є ще один важливий критерій - психоаналітик 

повинен викликати довіру і бути симпатичний клієнту. 

Проте, не дивлячись на ці складнощі, професія психоаналітика, 

можливо, як жодна інша, відкриває можливості для самодослідження і 

пізнання. Психоаналітик постійно дізнається щось нове про себе та 

інших, професія вчить його більше розуміти, переживати, знаходити 

контакт з різними людьми. 

 

Еколог. 

Повна назва цієї професії «інженер-еколог із захисту 

навколишнього середовища». Проблеми збереження навколишнього 

середовища набувають все актуальнішого значення. Зростання 

шкідливих викидів в атмосферу ставить проблеми екології на перше 

місце у майбутньому глобальному світі.  

Без екологічної експертизи не можна ані побудувати будинок, ані 

прокласти дорогу, ані відкрити фабрику чи завод. Жодне підприємство 

не може функціонувати без спостереження екологів. Адже вигідніше 

запобігти забрудненню навколишнього середовища, аніж потім 

виплачувати лікарняні співробітникам та штрафи екологічним 

службам.  

Професію еколога чекає блискуче майбутнє. Ця професія для 

потенційних борців, що володіють аналітичним складом розуму, 

здатних пробивати стіну нерозуміння. Ще одна необхідна якість -

 креативність, яка допомагає вибрати потрібну форму спілкування зі 

ЗМІ. А гнучкість, дипломатичність, стійкість до стресів стануть у 

нагоді в роботі з державними структурами та органами влади. 

Повсякденна робота еколога - вивчення стану землі, води і повітря, 

аналіз впливу відходів виробництва на рослини, тварин і людей. 

Це справжні цілителі довколишнього середовища.         



      Ресторатор 

      Серед напружених робочих буднів хочеться відпочити хоч кілька 

хвилин, тому в обідню перерву поспішаємо до улюбленого 

ресторанчику або затишного кафе. Філіжанка кави, - і повертаються 

бадьорість та настрій. Здається аура закладу має магічну силу – 

приємний привітний персонал, смачна кухня, вишуканий посуд, легка 

музика, гармонійний дизайн дають можливість перепочити та швидко 

відновлюють сили. Складається враження, що ти потрапив в 

особливий світ затишку та піклування.   

      Ресторатор (фр. restaurateur) — засновник, власник  ресторану або 

мережі ресторанів. Це підприємець, який розробляє концепцію 

ресторану і реалізовує її. В ресторанних компаніях ресторатор може 

також виконувати роль директора з  маркетингу чи займати іншу 

керівну посаду.  

     Керуючий ресторанним бізнесом - людина творча, вміє здивувати, 

зацікавити, заохотити відвідати ресторан. Не випадково досвідчені 

ресторатори порівнюють свої заклади з театром, себе з режисерами, а 

відвідувачів з акторами. Як правило, ресторатор, в рамках концепції 

ресторану, вибирає шеф-кухаря. Інколи шеф-кухар, достягнувши 

високого професійного рівня, відкриває власний ресторан і стає 

ресторатором.  
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Найбільш популярні професії 

 

Фахівці з природничих наук      

Працівники культури, кіно і театру  

Працівники шоу-бізнесу 

Лікарі, медсестри, ветеринари   

Викладачі, філологи, психологи 

Охоронці, міліціонери, слідчі  

Юристи, нотаріуси, політологи  

Секретарі, офіс-менеджери   

Страхові агенти, брокери, маклери  

Торгові агенти, sale-менеджери (менеджери з продажу)  

Маркетологи, рекламісти, піарники 

Бухгалтери, фінансисти, аудитори  

Програмісти, системні адміністратори, IT-фахівці  

Інженери, технологи, майстри 

Автомайстри, водії, експедитори  

Працівники сфери нерухомості і будівництва  

Косметологи, перукарі, візажисти, стилісти 

Дизайнери, оформлювачі  

Ресторатори, кухарі, офіціанти   

Працівники туризму, готелів 

Журналісти, редактори, поліграфісти  

Тележурналісти, телеведучі, режисери 
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    Нелегко вибрати свою майбутню професію, а вибір навчального 

закладу – крок не менш відповідальний, аніж вибір самої професії. 

Велика кількість університетів у Львові ще більше ускладнює вибір. 

Подолати труднощі, що виникають при ухваленні рішення, вам 

допоможе наведений нижче перелік, в якому перераховані всі ВУЗи 

Львова. 

  Сподіваємось, серед наданої інформації Ви зможете вибрати 

оптимальний варіант навчання в одному з ВУЗів Львова. 

 
 

ВУЗи Львова 
 
 

Галицький інститут 

Адреса: вул. О. Теліги, 4; тел. 296-34-06 

Факультети:                                                                                                                                                    

- економіка і підприємництво;                                                                                                                           

- туризм. 

 

Західний учбово-науковий інститут підготовки фахівців і 

менеджерів 

Адреса:м. Львів, вул. Патона, 32; тел.229-78-75  

Факультети:                                                                                                                                                           

- облік і аудит. 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності                                                             

Адреса: вул. Клепарівська, 35; тел. 233-40-41, 233-14-47                                                                                                              

Факультети:                                                                                                                                              
- пожежної та техногенної безпеки;                                                                                                             

- пожежно-рятувальної справи;                                                                                                                                     

- цивільного захисту;                                                                                                                               

- інформаційної та транспортної безпеки. 

Львівський державний університет внутрішніх справ                                                                        

Адреса: вул. Городоцька, 26; тел. 278-25-11, 278-25-22, 278-23-13                                                                                                                  

Факультети:                                                                                                                                                        
- з підготовки слідчих;                                                                                                                                          

- економічної безпеки;                                                                                                                             
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- кримінальної міліції;                                                                                                                                 

- економічний;                                                                                                                                             

- психології;                                                                                                                                               

- юридичний.                                                                                                                                                       

Львівський державний університет фізичної культури                                                                       

Адреса: вул. Костюшка, 11; тел. 272-39-15, 272-15-61, 272-75-61                                                                                                                       

Факультети:                                                                                                                                                    
- спорту;                                                                                                                                                         

- фізичного виховання;                                                                                                                                    

- здоров’я людини;                                                                                                                                         

- туризму. 

Львівський інститут банківської справи Університету банківської 

справи Національного банку України 
Адреса: просп. Т. Шевченка, 9; тел. 240-32-84, 297-72-37 

Факультети:                                                                                                                                                  
- банківських та інформаційних технологій;                                                                                                

- фінансово-економічний;                                                                                                                                

- підвищення кваліфікації та перепідготовки. 

 

Львівський інститут Міжрегіональної академії управління 

персоналом 
Адреса: просп. Чорновола, 57; тел. 252-74-97, 252-00-81, 252-33-83 

Факультети:                                                                                                                                                
- менеджмент;                                                                                                                                                      

- право;                                                                                                                                                             

- соціологія;                                                                                                                                                     

- економіка і підприємництво;                                                                                                                    

- психологія;                                                                                                                                                      

- філологія. 

 

Львівський інститут менеджменту 
Адреса: вул. Ліська, 16; тел. 241-91-50, 241-90-50 

Факультети:                                                                                                                                             

- кафедра менеджменту;                                                                                                                              

- кафедра маркетингу та бізнес глобалістики;                                                                                                 
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- кафедра гуманітарних дисциплін;                                                                                                                    

- кафедра фундаментальних економічних та природничих дисциплін ;                                               

- кафедра економіки бізнесу. 

 

Львівський інститут економіки і туризму 
Адреса: вул. Менцинського, 8; тел.272-75-55, 274-11-08, 272-68-80 

Факультети:                                                                                                                                                 
- туризму;                                                                                                                                                          

- готельної та ресторанної справи;                                                                                                       

- бухгалтерсько-економічний;                                                                                                               

- товарознавства і експертизи товарів. 

 

Львівський медичний інститут 
Адреса: вул. Поліщука, 76; тел. 239-37-05, 239-37-06 

Факультети:                                                                                                                                               
- медичний;                                                                                                                                        

- стоматологічний;                                                                                                                               

- фармацевтичний. 

 

Львівський національний медичний університет  

імені Данила Галицького 

Адреса: вул. Пекарська, 69; тел. 278-64-19  

Факультети:                                                                                                                                           
- медичний факультет №1;                                                                                                                          

- медичний факультет №2;                                                                                                                

- стоматологічний факультет;                                                                                                             

- фармацевтичний факультет. 

 

Львівський національний університет імені І. Я. Франка 
Адреса: вул. Січових стрільців, 14; тел. 296-43-30, 272-20-68 

Факультети:                                                                                                                                           
- біологічний;                                                                                                                                            

- географічний;                                                                                                                                          

- геологічний;                                                                                                                                               

- економічний;                                                                                                                                            

- електроніки;                                                                                                                                             

- доуніверситетської підготовки;                                                                                                    

- журналістики;                                                                                                                                       
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- іноземних мов;                                                                                                                                      

- історичний;                                                                                                                                                    

- культури і мистецтв. 

 

Львівський регіональний інститут державного управління 

Національної академії державного управління                               

при Президентові України 
Адреса: смт. Брюховичі, вул. Сухомлинського, 16; тел. 244-81-12 

Факультети:  
- державного управління та місцевого самоврядування;   

- економіки та менеджменту. 

 

Львівський державний інститут новітніх технологій 

Адреса: вул. Генерала Чупринки, 130; тел. 237-80-73 

Факультети: 

- юридичний; 

- економіки і менеджменту; 

- інформаційних технологій. 

 

Львівський університет бізнесу та права 
Адреса: вул. Кульпарківська, 99; тел. 292-87-08, 292-78-50 

Факультети:  
- юридичний;  

- економіки та підприємництва;  

- журналістики та інформації. 

 

Львівський факультет                                             

Дніпропетровського державного технічного університету 

залізничного транспорту 
Адреса: вул. Іванни Блажкевич, 12 А; тел. 267-99-74, 226-47-68,      

226-55-41 

Факультети:  
- облік і аудит;  

- економічна кібернетика;  

- електротехнічний транспорт;  

- автоматика та автоматизація на транспорті;  

- водопостачання та водовідведення;  

- менеджмент організацій;  
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- теплоенергетика;  

- екологія та охорона навколишнього середовища;  

- організація перевезень та управління залізничним транспортом. 

 

Львівська філія Європейського університету 

Адреса: вул. Кушевича, 5; тел. 297-50-72, 297-50-38 

Факультети:  
- фінанси;  

- банківська справа;  

- облік і аудит;  

- економіка підприємства;  

- інформаційні управляючі системи і технології;  

- менеджмент зовнішньоекономічної діяльності;  

- менеджмент організацій. 

 

Львівська філія Київського національного університету    

культури і мистецтв 
Адреса: вул. Кушевича, 5; тел. 252-51-95 

Факультети:  
- звукорежисерський;  

- обслуговування комп'ютерних та інтелектуальних мереж;  

- виробництво та експлуатація відео-, аудіотехніки та кіноустановок;  

- режисер телебачення;  

- дизайн; 

- музеєзнавство;  

- менеджмент готельно-ресторанного бізнесу;  

- менеджмент органів державної влади і управління;  

- документознавство;  

- менеджмент міжнародного туризму, перекладач;  

- перукарська справа. 

 

Національний лісотехнічний університет України 

Адреса: вул. Генерала Чупринки, 103; тел. 237-80-94, 237-89-05,     

237-88-19 

Факультети:  
- економічний;  

- технологічний;  

- лісомеханічний;  
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- лісогосподарський;  

- інститут екологічної економіки. 

 

Національний університет "Львівська політехніка" 
Адреса: вул. С. Бандери, 12, тел. 274-47-33, 238-96-39, 258-22-65 

Факультети:  

- Інститут прикладної математики та фундаментальних наук;  

- Інститут архітектури;  

- Інститут гуманітарних та соціальних наук; 

- Інститут геодезії; 

- Інститут будівництва та інженерії довкілля;  

- Інститут енергетики та систем керування;  

- Інститут інженерної механіки та транспорту; 

- Інститут хімії та хімічних технологій;  

- Інститут телекомунікацій, радіоелектроніки та електронної техніки;  

- Інститут комп'ютерних технологій, автоматики та метрології. 

 

Прикарпатський інститут імені М. Грушевського  

Міжрегіональної академії управління персоналом 

Адреса: вул. Винниченка, 30; тел. 239-92-64, 239-92-62 

Факультети:  
- економіка та управління бізнесом;  

- менеджмент туризму та готельного бізнесу;  

- медичний та фармацевтичний менеджмент;  

- інформаційні системи в менеджменті;  

- банківський менеджмент; облік і аудит;  

- фінансовий менеджмент;  

- економіка та управління персоналом;  

- міжнародний маркетинг та реклама;  

- комерційне та трудове право. 

 

Українська академія дизайну 
Адреса: вул. У. Самчука, 24; тел. 225-59-27, 225-59-28, 225-59-30 

Факультети:  
- дизайн одягу;  

- дизайн архітектурно-промислового середовища;  

- графічний дизайн;  

- дизайн інтер'єру та меблів. 

http://www.jobs.ua/ukr/university/127/
http://www.jobs.ua/ukr/university/330/


Українська академія друкарства 
Адреса: вул. Підголоско, 19; тел. 274-23-71, 242-23-40, 252-71-68 

Факультети:  
- видавничо–поліграфічної, інформаційної технології;  

- економіки і організації книжкової справи;  

- комп'ютерної поліграфічної інженерії. 

 

Львівська національна академія мистецтв 

Адреса: вул. Кубійовича, 38; тел. 276-14-82 

Факультети: 

- декоративно-прикладного мистецтва; 

- образотворчого мистецтва та реставрації; 

- дизайну; 

- історії та теорії мистецтва. 

 

Львівська національна музична академія імені М. Лисенка 

Адреса: вул. Нижанківського, 5; тел. 272-76-24, 272-36-13 

Факультети:  

- фортепіанний; 

- оркестровий; 

- диригентський; 

- вокальний; 

- теоретико-композиторський. 

 

Львівська державна фінансова академія 

Адреса: вул. Коперніка, 3; тел. 272-40-54, 244-44-69 

Факультети:  

- фінансовий; 

- обліково-економічний. 

 

Львівська ветеринарна академія імені С. З. Гжицького 

Адреса: вул.Пекарська, 50; тел.278-36-13, 275-65-60 

Факультети: 

- біотехнологічний; 

- ветеринарної медицини; 

- економіки і менеджменту; 

- харчових технологій. 
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Університет "Львівський Ставропіґіон" 

Адреса: вул Кривоноса, 104; тел. 275-29-91, 242-26-97, 299-56-11 

Факультети:  
- психолого-педагогічний;  

- економіки і комп'ютерних наук;  

- прикладної лінгвістики. 

 

 

    Поняття «коледж» і визначення такого типу навчального закладу в 

Україні має дещо інше значення, ніж в країнах Європи та в Америці. 

Якщо на Заході коледж – це учбовий заклад, який прирівнюється до 

вищої школи (без чіткої спеціалізації), то коледжі в Україні – це 

учбові заклади ІІ рівня акредитації, які надають не тільки базову 

шкільну підготовку, а й спеціальність. 

 

    Сьогодні багато технікумів і вищих училищ тестуються і 

оцінюються на предмет отримання звання коледжу. Особливо яскраво 

виражена така тенденція у великих містах – з кожним роком 

з'являються нові коледжі в Києві, Харкові й інших містах-

мільйонниках. У цьому розділі зібрана коротка інформація 

про коледжі Львова із зазначенням найнеобхіднішої інформації – 

переліку напрямів навчання і контактів. 

 
Коледжі Львова 
 
 

Львівський державний технічний коледж  
Адреса: вул. С. Пимоненка, 19; тел. 270-20-50, 270-20-59 

Спеціальності: 

- конструювання, виробництво та технічне обслуговування 

радіотехнічних пристроїв; 

- обслуговування та ремонт електрообладнання автомобілів і 

тракторів; 

- обслуговування та ремонт електропобутової техніки; 

- монтаж, технічне обслуговування та ремонт обладнання радіозв’язку, 

радіомовлення та телебачення; 

- програмування для електронно-обчислювальної техніки та 

автоматизованих систем; 

http://www.jobs.ua/ukr/university/328/


- обслуговування комп'ютерних та інтелектуальних систем і мереж; 

- монтаж та обслуговування електричних машин і апаратів; 

- бухгалтерський облік; 

- комерційна діяльність.  

 

Львівський техніко-економічний коледж  

Адреса: вул. Пасічна, 87; тел. 275-01-63, 251-04-99, 51-04-96,           

275-02-85 

Спеціальності: 

- економіка підприємства; 

- облік і аудит; 

- бухгалтерський облік; 

- правознавство; 

- будівництво та експлуатація будівель і споруд; 

- обслуговування устаткування і систем газопостачання; 

- обслуговування теплотехнічного устаткування і систем 

теплопостачання; 

- монтаж і обслуговування внутрішніх санітарно-технічних систем і 

вентиляції.  

 

Львівський технологічний коледж  

Адреса: вул. І. Пулюя, 20; тел.263-63-22, 263-70-47, 263-90-25 

Спеціальності: 

- обробка деревини; 

- хіміко-механічна технологія обробки деревини і деревних матеріалів; 

- лісове господарство; 

- економіка підприємства.  

 

Львівський державний коледж харчової і переробної 

промисловості  

Адреса: вул. І. Пулюя, 424 тел. 263-62-61, 263-81-09 

Спеціальності: 

- виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і 

харчоконцентратів; 

- бродильне виробництво і виноробство; 

- технологія харчування; 

- експлуатація та ремонт обладнання харчових виробництв; 



- бухгалтерський облік; 

- комерційна діяльність.  

Коледж Львівського державного інституту                               

новітніх технологій та управління імені В. Чорновола  

Адреса: вул. Демнянська, 15; тел 295-16-29 

Спеціальності: 

- обслуговування комп'ютерних та інтелектуальних систем і мереж; 

- економіка підприємства; 

- комерційна діяльність; 

- організація обслуговування в готелях і туристичних комплексах; 

- правознавство.  

Львівський державний коледж                                        

декоративного та ужиткового мистецтва імені І. Труша  

Адреса: вул. Снопківська, 47; тел. 276-14-84, 276-14-83 

Спеціальності: 

- образотворче та декоративне мистецтво; 

- дизайн; 

- реставрація творів мистецтва.  

Львівський державний медичний коледж імені А. Крупинського  
Адреса: вул. Дорошенка, 70; тел. 272-06-48, 272-60-42 

Спеціальності: 

- медико-профілактична справа; 

- сестринська справа; 

- лабораторна діагностика; 

- стоматологія ортопедична; 

- акушерська справа.  

 

Львівський коледж зв'язку                                                    

Державного університету інформаційно-комунікаційних 

технологій  

Адреса: вул. Володимира Великого, 12; тел. 263-15-66, 265-96-52 

Спеціальності: 

- телекомунікації; 

- обслуговування комп’ютерних систем і мереж; 



- технічне обслуговування і ремонт апаратури зв’язку та оргтехніки; 

- монтаж і обслуговування станційного обладнання електрозв’язку; 

- організація та експлуатація поштового зв’язку.  
 

 

Львівський кооперативний коледж економіки і права  
Адреса: вул. Клепарівська, 11; тел. 233-31-30, 233-34-77 

Спеціальності: 

- банківська справа; 

- бухгалтерський облік; 

- товарознавство та комерційна діяльність; 

- організація заготівель і товарознавство сільськогосподарської 

продукції; 

- правознавство; 

- технологія харчування; 

- фінанси; 

- товарознавство у митній справі.  

 

Львівський медичний коледж "Монада"  

Адреса: вул. Патона, 32 ; тел.229-79-51, 229-79-52, 229-79-41 

Спеціальності: 

- лікувальна справа; 

- стоматологія ортопедична; 

- стоматологічна справа; 

- стоматологія; 

- сестринська справа; 

- фармація.  

 

Львівський педагогічний коледж  

Адреса: вул. Туган-Барановського, 7; тел. 272-20-68, 275-65-71 

Спеціальності: 

- англійська мова та література; 

- німецька мова та література; 

- соціальна педагогіка; 

- дошкільне виховання; 

- початкове навчання; 

- музичне виховання.  

 

 



Правничий коледж  

Адреса: вул. Університетська, 1; тел. 239-45-55, 272-16-00 

Спеціальність: 
- правознавство.  

 

Природничий коледж  

Адреса: вул. Тарнавського, 107; тел.296-46-96 

Спеціальності: 

- біоекологія; 

- екологія геологічного та суміжних середовищ; 

- прикордонний екологічний контроль; 

- екологія землекористування та агробізнес; 

- аналітичний контроль якості хімічних сполук; 

- конструювання, виробництво і технічне обслуговування виробів 

електронної техніки; 

- експлуатація систем обробки інформації та прийняття рішень.              

Львівський медичний коледж післядипломної освіти  

Адреса: вул. Миколайчука, 9; тел. 252-03-05, 259-74-81 

Спеціальності:                                                                                                   

- сестринська справа; 

- фармація. 

  

      Технікуми у Львові користуються великою популярністю серед 

старшокласників. І справа не лише в умовах вступу, які набагато 

простіші, ніж до університетів. Економія часу на навчанні, достатньо 

швидке отримання професії, яка затребувана на ринку праці – ось 

далеко не повний перелік переваг, що спонукають майбутніх 

абітурієнтів готуватися до вступу в технікуми. 

     

      Всупереч стереотипам багатьох школярів, технікуми готують не 

тільки будівельників і працівників заводів. Користуються попитом 

технічні, економічні, авіаційні і транспортні технікуми Львова. 

Детальніше про них читайте в цьому розділі. 

 

 



 

Технікуми Львова  
 
 

Львівський поліграфічний технікум  

Адреса: Митна площа, 1; тел. 275-34-44, 275-34-36 

Спеціальності: 
- друкарське виробництво; 

- комп'ютерна обробка текстової, графічної та образної інформації; 

- бухгалтерський облік; 

- товарознавство та комерційна діяльність; 

- видавнича справа та редагування; 

- обслуговування та ремонт поліграфічного обладнання.  

 

Технікум дизайну Львівського державного інституту новітніх 

технологій та управління імені В. Чорновола  

Адреса: вул. Кульчицької, 2; тел. 262-51-81 

Спеціальності: 

- перукарське мистецтво і декоративна косметика; 

- дизайн.  

 

Львівський автомобільно-дорожній технікум  

Адреса: вул. Личаківська, 2; тел. 275-34-91, 275-98-57, 275-14-68 

Спеціальності: 

- обслуговування і ремонт автомобілів і двигунів; 

- експлуатація та ремонт підйомно-транспортних, будівельних, 

дорожніх машин та обладнання; 

- будівництво, експлуатація та ремонт автомобільних доріг і 

аеродромів.  

 

Львівський державний будівельний технікум  

Адреса: вул. Пекарська, 1 А; тел. 275-69-67, 275-58-25 

Спеціальності: 

- архітектура будівель і споруд; 

- будівництво та експлуатація будівель і споруд; 

- виготовлення деталей і залізобетонних конструкцій; 

- геодезичні роботи та експлуатація геодезичного обладнання 

 



Львівський державний екологічний політехнікум  

Адреса: ул. Замарстинівська, 167; тел. 252-12-02, 252-21-79, 252-21-59 

Спеціальності: 

- будівництво, обслуговування та ремонт гідромеліоративних споруд; 

- обслуговування обладнання систем водопостачання і водовідведення; 

- прикладна екологія; 

- землевпорядкування; 

- механізація меліоративних робіт сільського господарства; 

- зелене будівництво і садово-паркове господарство; 

- організація обслуговування в готелях і туристичних комплексах; 

 

Львівський державний технікум залізничного транспорту  

Адреса: вул. Снопківська, 47; тел. 276-14-88, 276-14-89, 276-14-90 

Спеціальності: 

- технічне обслуговування і ремонт локомотивів; 

- обслуговування і ремонт автоматизованих систем управління рухом 

на залізничному транспорті; 

- організація перевезень та управління на залізничному транспорті; 

- бухгалтерський облік. 

 

Львівський державний технікум легкої промисловості 
Адреса: вул. Вороного, 6; тел. 272-66-65, 274-01-81 

Спеціальності: 

- обслуговування та ремонт обладнання підприємств текстильної та 

легкої промисловості; 

- швейне виробництво; 

- комерційна діяльність; 

- обробка шкіри та хутра; 

- моделювання та конструювання виробів народного вжитку.  

 

Львівський технікум м'ясної та молочної промисловості  

Адреса: вул. Бортнянського, 30/32; тел. 233-25-22, 233-20-35 

Спеціальності: 

- зберігання, консервування та переробка м’яса; 

- зберігання, консервування та переробка молока; 

- бухгалтерський облік; 

- товарознавство та комерційна діяльність.  

 



      Інформація про навчання в ПТУ або вищому училищі завжди 

затребувана старшокласниками. Частина школярів відразу готується 

до вступу до училищ, частина подає туди документи за фактом 

проваленого вступу до ВУЗу. Так або інакше, але в училищах Львова 

рідко буває недобір студентів. 

  

    Якщо Вам потрібна інформація про якесь з училищ Львова, його 

напрями навчання, адреса або контактні телефони вибраного учбового 

закладу, перегляньте цей розділ.  

 

  
 

Училища Львова 
 
 

Львівське медичне училище центру "Медик"  

Адреса: вул. Поліщука, 78 А; тел. 234-20-81, 237-97-80, 238-97-62 

Спеціальності: 

- акушерська справа; 

- сестринська справа; 

- стоматологія ортопедична.  

 

Львівське вище професійне училище ресторанного сервісу та 

туризму  

Адреса: вул. І. Пулюя, 36; тел. 263-23-80, 263-73-37 

Спеціальності: 

- агент з орагнізації туризму; 

- комерційна діяльність; 

- товарознавство та комерційна діяльність; 

- технологія харчування; 

- кухар; 

- офіціант; 

- бармен; 

- продавець продовольчих товарів; 

- продавець непродовольчих товарів; 

- кондитер.  

 

 



Львівське державне медичне училище Львівської залізниці  

Адреса: вул. Судова, 7; тел. 274-22-56, 226-52-22 

Спеціальність: 

- сестринська справа.  

 

Львівське державне музичне училище імені С. П. Людкевича  

Адреса: вул. Шашкевича, 5; тел. 261-2348, 261-2347 

Спеціальності: 

- музичне мистецтво: 

- фортепіано; 

- оркестрові струнні інструменти; 

- оркестрові духові та ударні інструменти; 

- народні інструменти; 

- спів; 

- хорове диригування; 

- теорія музики; 

- музичне мистецтво естради.  

 

Львівське училище культури і мистецтв  

Адреса: вул. Нижанківського, 2; тел. 272-57-89, 272-46-10, 272-45-73 

Спеціальності: 

- народна художня творчість; 

- бібліотечна справа; 

- діловодство; 

- театральне мистецтво; 

- хореографія; 

- художня фотографія.  

 

Львівське училище фізичної культури  

Адреса: вул. Княгині Ольги, 1; тел. 235-15-18, 38-27-92 

Спеціальність: 

- фізичне виховання.  

 

Художнє професійно-технічне училище №64  

Адреса: вул. Пимоненка, 15; тел. 270-26-29 

Спеціальності: 

- обліковець; 

- столяр; 



- маляр; 

- різьбяр по дереву та бересті; 

- кондитер; 

- кухар; 

- реставратор виробів з дерева; 

- швачка.  

 

Міжрегіональне вище професійне училище зв’язку  

Адреса: вул. Січових Стрільців, 7; тел. 274-30-83, 72-86-73 

Спеціальності: 

- бухгалтер; 

- секретар керівника; 

- оператор комп'ютерного набору; 

- оператор зв'язку 1, 2, 3 класу; 

- телеграфіст; 

- діловодство; 

- бухгалтерський облік; 

- виробництво апаратури автоматичного електрозв'язку; 

- організація поштового зв'язку; 

- радіомеханік з обслуговування та ремонту радіотелевізійної 

апаратури; 

- електромонтер станційного обладнання телефонного зв'язку.  

 

Вище професійне училище №63  

Адреса: вул. Ожинова, 5; тел. 291-16-06, 291-16-02 

Спеціальності: 

- обслуговування верстатів з програмним керуванням і 

робототехнічних комплексів; 

- експлуатація систем обробки інформації та прийняття рішень; 

- слюсар-інструментальник; 

- фрезерувальник; 

- токар; 

- машиніст холодильних установок; 

- електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування; 

- касир; 

- фотограф; 

- молодша медична сестра по догляду за хворими; 

- штукатур; 



- маляр; 

- оператор комп'ютерного набору; 

- кресляр-конструктор; 

- бухгалтер; 

- соціальний працівник; 

- налагоджувальник верстатів і маніпуляторів з програмним 

управлінням; 

- слюсар з ремонту автомобілів; 

- електрогазозварювальник.  

 

Міжрегіональне вище професійне училище №57 автомобільного 

транспорту та будівництва  

Адреса: вул. Пулюя, 26; тел. 263-53-90 

Спеціальності: 

- оператор комп'ютерного набору; 

- монтажник санітарно-технічних систем та обладнання; 

- слюсар з ремонту автомобілів; 

- водій автомобіля 1, 2, 3 класу; 

- регулювальник радіоелектронної апаратури та приладів; 

- майстер-налагоджувальник з технічного обслуговування машино-

тракторного парку; 

- машиніст крана автомобільного.  

 

Львівське міжрегіональне вище професійне училище №52 

залізничного транспорту  

Адреса: вул. Блажкевич, 14; тел. 267-41-43 

Спеціальності: 

- техніка обслуговування і ремонт локомотивів; 

- провідник пасажирського вагона; 

- касир квитковий 1, 2 категорії; 

- бригадир з поточного утримання й ремонту колії та штучних споруд; 

- поїздний електромеханік; 

- оглядач вагонів; 

- водій дрезини; 

- електромонтер контактної мережі; 

- помічник машиніста тепловоза; 

- помічник машиніста електровоза.  

 



Львівське вище професійне училище комп'ютерних технологій та 

будівництва  

Адреса: вул. А. Лінкольна, 23; тел. 252-21-67 

Спеціальності: 

- обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів; 

- будівництво та експлуатація будівель і споруд; 

- контролер ощадного банку; 

- касир; 

- експлуатація систем обробки інформації та прийняття рішень; 

- штукатур; 

- муляр; 

- маляр; 

- лицювальник-плиточник; 

- електрогазозварювальник; 

- монтажник санітарно-технічних систем та обладнання; 

- електромеханік з обслуговування лічильно-обчислювальних машин; 

- оператор комп'ютерного набору; 

- електромонтер диспетчерського обладнання та телеавтоматики; 

- столяр; 

- виробник художніх виробів з дерева; 

- верстатник деревообробних верстатів; 

- паркетник; 

- лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу; 

- водій автомобіля 1, 2, 3 класу; 

- слюсар з ремонту автомобілів. 

 

Вище професійне училище №29  

Адреса: вул. Шевченка, 116; тел. 233-25-02 

Спеціальності: 

- бухгалтер; 

- продавець продовольчих товарів; 

- продавець непродовольчих товарів; 

- слюсар з ремонту автомобілів; 

- монтажник приладів та апаратури автоматичного контролю, 

регулювання та управліня; 

- кондитер; 

- кухар.  

 



Вище професійне училище №20  

Адреса: вул. Широка, 83; тел. 267-55-72, 267-58-25 

Спеціальності: 

- лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу; 

- оператор комп'ютерного набору; 

- секретар керівника; 

- обслуговування верстатів з програмним управлінням та 

робототехнічних комплексів; 

- обслуговування та ремонт автомобілів та двигунів; 

- виробництво неорганічних речовин; 

- зварювальне виробництво; 

- електрогазозварювальник; 

- налагоджувальник верстатів і маніпуляторів із програмним 

управлінням; 

- слюсар з ремонту автомобілів.  

 

Професійно-технічне училище №1  

Адреса: вул. Митр. Ангеловича, 28; тел. 274-31-26, 274-03-13,         

272-65-63 

Спеціальності: 

- слюсар-електрик з ремонту електроустаткування; 

- електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування; 

- електромонтер контактної мережі; 

- слюсар з контрольно-вимірювальних приладів і автоматики; 

- верстатник широкого профілю; 

- слюсар-сантехнік; 

- електрогазозварник; 

- слюсар-ремонтник; 

- слюсар з ремонту рухомого складу; 

- обмотувальник елементів електричних машин, ізолювальник; 

- коваль на молотах і пресах. 

 

 

 

 

 

 

 



Для нотаток 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Дайджест «Сучасна професія: траєкторія вибору»  

для читачів 9-11-х класів, батьків  

та організаторів дитячого читання. 
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